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§10　累次積分　演習問題2∗　
� 問題の難易度の目安【基礎】899 【標準】889 【発展】888

1 (899)(累次積分 1©)

次の重積分の値を求めよ．

(1)
∫∫

D

(x+ y) dxdy, D := {(x, y) : 0 5 x 5 1, 0 5 y 5 1}

(2)
∫∫

D

x2y dxdy, D := {(x, y) : 1 5 x 5 2, 3 5 y 5 4}

(3)
∫∫

D

exy dxdy, D := {(x, y) : 1 5 x 5 2, 0 5 y 5 2}

(4)
∫∫

D

xey dxdy, D :=
{
(x, y) : 0 5 x 5 1, 0 5 y 5 x2

}
(5)

∫∫
D

sin y dxdy, D :=
{
(x, y) : 0 5 x 5 π,

π

2
− x 5 y 5 π + x

}
(6)

∫∫
D

sin(x+ y) dxdy, D :=
{
(x, y) : x+ y 5

π

2
, x = 0, y = 0

}
(7)

∫∫
D

xy dxdy, D :=
{
(x, y) : x2 5 8y, x = y2

}

2 (889)(累次積分 2©)

次の重積分の値を 2通りに計算せよ．

(1)
∫∫

D

xy dxdy，Dは直線 x = 0，y = xおよび x+ y = 2で囲まれた領域．

(2)
∫∫

D

x3dxdy，Dは直線 y = xと放物線 y = x2で囲まれた領域．

3 (889)(累次積分 3©)

次の重積分の値を求めよ．

(1)
∫∫

D

√
4x2 − y2 dxdy, D := {(x, y) : 0 5 x 5 1, 0 5 y 5 x}

(2)
∫∫

D

2y

x2 + y2
dxdy, D :=

{
(x, y) : 1 5 y 5

√
3, y 5 x 5 y2

}
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